



意大利总理闹离婚 美女部长客串“女主人”

为期3天的八国集团峰会7月10日在意大利地震灾区拉奎拉闭幕。由于意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼因妻子韦罗妮卡·拉里奥与他闹离婚不愿出席,已经邀请了模特出身的机会均等部长玛拉·卡尔法尼亚陪同与会,避免没有女主人出面招待贵宾的尴尬。

意大利总理西尔维奥·贝卢斯科尼是本届八国集团首脑会议的东道主,按理说,他的夫人韦罗妮卡·拉里奥应在峰会期间,陪伴领导人配偶开展各项活动。但由于两人正在闹离婚,贝卢斯科尼只好请机会均等部长玛拉·卡尔法尼亚代行这一职责。

卡尔法尼亚是意大利政坛著名美女,当过模特和电视节目主持人。她9日带着领导人配

偶们参观举办峰会的拉奎拉。飞扬尘土中,卡尔法尼亚向来宾们指点介绍这里尚未倒塌的历史建筑。

拉奎拉今年4月发生里氏5.8级地震,近300人遇难,数万人无家可归,大批建筑遭损毁。

此前的8日,卡尔法尼亚还陪伴领导人配偶们参观了罗马。

>>>峰会成果

明年结束多哈回合谈判

八国集团同发展中国家领导人对话会议9日发表共同宣言,承诺在2010年结束世界贸易组织多哈回合谈判,但未能就如何打破谈判僵局拿出具体方案。

领导人在宣言中还表示,反对任何贸易和投资保护主义措施,任何类似措施应迅速被纠正。

领导人承诺将最大限度地发挥投资作为可持续发展“催化剂”的积极作用,把保护主义降至最低。

17国发表减排宣言

包括八国集团成员、巴西、中国、印度等17个国家的领导人9日出席经济大国能源安全和气候变化论坛,宣布达成全球气候变暖的总体目标,即全球平均气温不应超过工业化前2摄氏度。由于《京都议定书》2012年就将到期,全球温室气体减排眼下急需作出安排。当天论坛和八国集团领导人8日的会晤均提出到2050年将全球温室气体排放量至少减半的目标,但各国没有就以哪一年排放水平为基准达成一致。

>>>峰会公关

美国总统第一次握手卡扎菲

美国总统贝拉克·奥巴马9日在参加八国集团首脑会议时,和作为非洲联盟轮值主席前来参加相关讨论的利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲握手。

奥巴马是与卡扎菲面对面交谈的第一位美国总统。美国和利比亚的关系时好时坏。两国1981年中断外交关系,在利比亚同意对洛克比空难承担责任、向空难人员家属作出赔偿,以及在2003年宣布放弃大规模杀伤性武器计划后,美国于2004年6月宣布与利比亚实现关系正常化。2006年5月,两国宣布全面恢复外交关系,互开大使馆。

与卡扎菲握手是奥巴马今年4月和委内瑞拉总统乌戈·查韦斯握手之后,第二个引起诸多联想的握手。

巴西总统送奥巴马球衣

正在意大利拉奎拉参加八国集团首脑会议的美国总统贝拉克·奥巴马9日和巴西总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦会面时,双方大谈足球经,卢拉还送给奥巴马一件巴西国家男子足球队成员签名的球衣。

卢拉送给奥巴马的是一件巴西男足传统黄色球衣,上面满是国家队球星签名。奥巴马拿起球衣说:“瞧瞧,好看极了,我喜欢。”

除署名外均据新华社

>>>峰会谍战

英国媒体10日报道,意大利拉奎拉市举行的八国集团峰会曝出“窃听”风波。峰会前夕,东道主峰会筹备人员试图在主场与意大利代表团所在房间之间设置一条秘密音频线。不过,这一计策因事先走漏风声而被迫取消。

窃密 试图在主场安装一条秘密音频线

英国《金融时报》10日报道,保密程序每年都得到遵循,今年东道主意大利也承诺不会改变。然而,《金融时报》从一名要求匿名的与会高官处得知,意大利方面曾试图在主场与意大利代表团所在的另两个房间之间安装一条秘密音频线。

一旦实施,这将使意大利代表团即时、全面掌握会场内的最新动态乃至会场气氛。报道说,意大利的这一计策,似乎是想让担任峰会主席的总理西尔维奥·贝卢斯科尼更快得到场外助手提供的建议。

《金融时报》到手的一份内部文件也证明这一计划的存在。这份由意大利峰会筹备组成员之一撰写的备忘录说,千万不要让其他国家代表团知道我们的设备,“否则他们都会想要,而

东道主闹出“窃听”风波

这是不可能的”。

不过,提供消息的那名高级官员说,由于走漏风声,意大利方面的这一计划在峰会召开前夕最后一刻被迫放弃。

封口 总理办公室发言人一口否认

《金融时报》说,一些意大利官员并不认可这一秘密音频线计划,认为这等同于窃听行为。而据《每日邮报》报道,意大利人甚至想“偷听”其他国家领导人之间的双边会谈。

针对《金融时报》的求证,意大利总理办公室发言人马可·文图拉一口否认存在秘密音频线。“他们(领导人)的话仅限于这个房间。除了数码笔,领导人与会场外不存在其他交流渠道。”

文图拉说,峰会主席贝卢斯科尼也不会享有秘密交流渠道。但当《金融时报》问及意大利方面是否设想过安装秘密音频线时,文图拉拒绝置评。

不过,文图拉似乎对类似消息的泄露感到不安。《金融时报》报道,他在发给同事的一条秘密短信中提醒,“请提高警惕”

>>>峰会揭秘

会场内只允许用录音笔

八国集团领导人聚首谈论天下大事,无疑关系到许多国家和民众利益。根据惯例,为确保机密,这些领导人举行多边会谈或双边会谈时,会场内一般不允许做常规笔录或录音。

英国《每日邮报》报道,为保证与会领导人与守候会场外的本国代表团人员保持联系,每位领导人身边会配备一个俗称“夏尔巴”的助手。这名助手用一个带摄像头和无线传输设备的数码笔记录相关谈话,这些内容由摄像头自动发送给各自代表团。

此外,会场外的各国助手可以通过一个消除声音讯号的视频观看不公开会议的进程。但为防止精通“唇读术”的专业人员破解领导人讲话内容,与会人员的嘴部均借助数字技术予以遮蔽。

尽管通常保密措施严格,百密也有一疏。2006年7月俄罗斯圣彼得堡八国峰会的一次午餐上,因为忘记关掉眼前的麦克风,时任美国总统乔治·W·布什与英国首相托尼·布莱尔拉家常式的聊天被公之于众。布什当时甚至冒出几个脏字。



数码笔带摄像头和无线传输设备



卡尔法尼亚

曾与贝卢斯科尼传出绯闻

卡尔法尼亚两年前就与贝卢斯科尼传出绯闻,当时口没遮拦的老贝在一次电视颁奖晚宴上对她说,如果自己还没结婚,一定会迷上她。两人甚至曝出打色情电话的丑闻。

33岁的卡尔法尼亚曾是一名无上装模特,后转行成为主持人。2006年,她被贝卢斯科尼相中,当选意大利力量党下院参议员,从此步入仕途。2007年1月,老贝曾在无数电视观众面前,对卡尔法尼亚大献殷勤:“如果我现在依然单身,我将立即娶你。”总理夫人韦罗妮卡因此大怒,她在意大利报纸上刊登公开信,怒斥丈夫并要求公开道歉。最终老贝被迫通过安莎通讯社向妻子公开道歉。

在卡尔法尼亚不断高升的同时,她与贝卢斯科尼之间的绯闻,也一次又一次地成为意大利媒体关注的焦点。 罗荣

战争网游暑期大PK

《成吉思汗》首度超越《征途》

2009年暑期已经火热到来,网游市场上火拼气息让业界唏嘘不已。自第九城市代理的《魔兽世界》黯然关服,导致大量资深游戏玩家黯然离开。国产游戏均借此良机异军突起,中国网游市场格局正在悄然发生变化。据悉,由麒麟游戏制作并运营的游戏《成吉思汗》,在内测不到50天内,各大媒体指数高度上扬,在公认具有最权威性的顺网DP值排行榜上,轻易挺进前20,并超越PK类强势网游《征途》与《传奇》,被玩家誉为PK类第一网游、业内称为09年行业最大黑马。

有业内资深人士表示,《成吉思汗》的异军突起,预示着第三代网游厂商正在崛起,以第一代网游厂商走出的精英组成的第三代网游厂商,正在散发着惊人的活力吸引着业界的注意,中国网游的市场格局,或许因此会发生变革。

闪亮星歌选秀走进“象牙塔”

——仁和闪亮“2009谁最闪亮校内星歌榜”正式启动

6月18日,由仁和闪亮冠名赞助的“2009谁最闪亮校内星歌榜”启动仪式在京举行。首届校内红歌会全国十二强周泳铨等选手亲临现场助兴,魔术王子某某也视频寄语。

据了解,仁和闪亮“校内星歌榜”活动旨在全国校园歌手中挖掘音乐人才,受到娱乐界以及全国3000多所大学的关注,将成为不亚于“快乐女声”的又一档娱乐盛事。本次活动除决赛和半决赛之外的竞赛阶段移植到网上进行。门槛极低,不分唱法,只要喜爱唱歌、热衷音乐的在校大学生均可参加。参赛选手可在北京、广州、沈阳、西安、武汉、郑州、杭州、成都、南昌以及南京的十所顶级高校进行报名参赛,初选直接上传自己的歌声,再通过在线较量的方式轮次晋级,最后将于12月中旬在北京大学进行总决赛。选手可通过校内网个人主页上传作品,参加比赛!

念慈菴助力“阿迪力喀纳斯高空走钢丝”

“不能让手艺在我手上失传。”作为新疆24名国家级非物质文化遗产传承人之一,“高空王”阿迪力曾经立下这样的誓言。

在7月5日“念慈菴阿迪力喀纳斯走钢丝”活动中,阿迪力和他的徒弟成功实现相向行走1500米、在钢丝中间汇合并交叉换位,在钢丝上创造吉尼斯世界纪录后,阿迪力带着他的徒弟来到念慈菴负责人面前,握着对方的手说:“有了你们的赞助,我的徒弟可以继续走下去了,我可以安心的退休了。”

由于运动本身的危险性,达瓦孜一般只传徒弟,不传子孙。维吾尔语“达瓦孜”的含义就是“高空走绳”。阿迪力是新疆维吾尔表演高空走绳“达瓦孜”世家的第六代传

人。这个惊险刺激、有着430年历史、被评为新疆国家级非物质文化遗产的“达瓦孜”艺术如今正面临失传的危险。

阿迪力认为,这项运动危险性大、关注度高,表演者挑战自然、挑战自我的精神肯定有它的商业价值。对此,念慈菴相关负责人表示,念慈菴对阿迪力挑战自我的精神非常认同,而且活动所倡导的环保健康的理念,也一贯坚持“健康无价”的企业理念不谋而合。

这让我们想到F1。这项比赛刚创立时,无人问津。但它体现出的超越极限的精神越来越得到汽车厂商及相关商家的认可,F1一跃而成为全球最具影响力的汽车赛事。

刘晓/文